



2017.9.19

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlw.com.cn

全球首家房车专用零部件电商平台发布

本报荣成9月18日讯(李振宇 王思思) 日前,由荣成康派斯新能源车辆有限公司打造的全球首家房车专用零部件平台——房车家园正式在北京发布。

房车家园的目标是建成全球第一个模块化、专业化、完善的房车零部件电商平台,与业内房车及零部件企业一起制定零部件标准,共享国内外市场及融资平台,携手推进房车产业健康快速发展,助力中小企业做大做强。

房车家园的主要建设内容包括零部件产业园、整车出口基地、公共保税库、供应链金融、海外仓储、跨境电商、第四方物流平台。产品涵盖了底盘、车身、水路、电路、车身附件等房车系统所有零部件。房车家园主要依托“互联网+”“大数据”分析等现代手段,双向解决国内外房车企业普遍存在的零部件采购及零部件企业出口难、技术水平提升难、融资难等问题。房车家园将提供整车及

零部件开发设计、生产、销售、物流、国际认证、跨境电商、海外仓储、服务贸易等一站式服务,以吸引国内外更多上下游企业进驻,带动整个房车行业发展,将荣成打造成为国内最大的房车及零部件集散地和生产基地。

发布会期间,房车家园与首批81家整车与零部件合作企业签订了合作协议。目前,房车家园电商平台正在内测中,计划今年11月底正式上线运营。

荣成9月信用“红黑名单”发布

20个单位和个人被列入了“黑名单”

本报荣成9月18日讯(荣宣)

12日,荣成市召开9月份信用“红黑名单”新闻发布会,市海洋与渔业局、市卫计局、市市场监管局、市食药监局相关负责人现场发布了荣成市伏季休渔管理、卫生计生领域、市场监管领域及食品药品监管领域信用“红黑名单”。其中,32家企业被列入“红名单”,20个单位和个人被列入“黑名单”。

会上,市海洋与渔业局相关负责人发布了荣成市今年第二批共9名伏季休严重违规失信“黑名单”。根据规定,被纳入违规失信渔船管理“黑名单”的9

名渔船船东,将被依规扣除当年度的渔业油价补助,申请吊销、吊扣渔船捕捞许可证6个月和职务船员证书并依法追究船东、船长相关责任。同时,作为不良信息记入市级个人信用档案,信用等级直接降为D级,并在项目申报、融资贷款、市场准入等10个领域予以限制。

市卫计局相关负责人发布了卫生计生领域2017年度第一批失信“黑名单”,涉及5名个人。根据规定,对列入卫生计生领域“黑名单”的,其信用等级直接降为C级,并作为不良信息记入市级个人信用档案,在

取得市场准入、参加政府采购、使用融资贷款等多个领域予以限制。

市食药监局相关负责人发布了荣成市在食品药品领域的6家企业和个人被纳入联合惩戒“黑名单”。根据规定,对被纳入食品药品安全联合惩戒“黑名单”的企业和个人,在市级信用管理平台上直接降为C级,并推送至荣成市联合惩戒平台实施联合惩戒,在项目申报、取得政府性资金、融资贷款等15个领域予以限制。

市场监督管理局主要负责人发布了荣成市2016年度

在市场监管领域的守信“红名单”和列入企业异常经营名录情况。此次发布的市场监管领域守信“红名单”是我市2016年度获评的国家级、省级“守合同重信用”企业,其中,2家企业获得国家级“守合同重信用”称号,30家企业获得省级“守合同重信用”称号,这些企业在市级信用平台上分别获得100分和50分的加分,同时在登记注册、特种设备使用登记服务、强检计量器具周期检定、评选相关奖项荣誉等方面享受优先原则。另有913家企业、10家农民专业合作社、

280家个体工商户被列入经营异常名录,企业列入异常经营名录后满3年将被列入严重违法企业名单,纳入荣成市市场监管领域严重失信黑名单,并通过市信用共享平台推进联合惩戒,在政府采购、招投标、申请银行贷款、企业申请上市、授予荣誉称号、申请驰(著)名商标、申请“守重企业”公示等方面予以限制或者禁入;同时,被列入严重违法企业名单的企业的法定代表人、负责人,3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。

樱花湖畔少年宫正加速建设

本报荣成9月18日讯(荣宣)

日前,樱花湖东岸的少年宫项目正在加速建设中。

少年宫项目规划总占地面积6万多平方米,主要建设游泳馆、科技馆、图书中心、少儿艺术健身培训中心、剧场、报告厅、地下停车场、综合服务中心等,结合周边樱花湖体育公园、奥体中心、滨海公园等优质资源,形成融知识性、娱乐性、互动性于一体的未成年人综合教育服务基地,为未成年人开展课外活动开辟健康、向上的活动天地。

目前,少年宫基坑支护、基础土方开挖、桩基施工已完成,基础防水施工完成85%,基础底板浇筑完成70%,地下一



层主体完成10%。

公共文化场馆是群众文化活动的重要阵地。

近年来,荣成市大力实施

文化惠民工程,高起点规划、高标准建设,建设了市博物馆、奥体中心、滨海公园、樱花湖体育公园等文体设施,为市

民提供日益优越的文化体育休闲环境,丰富了群众的精神文化生活,有力促进了群众文化活动的开展。

居民医保政策宣传进校园

本报荣成9月18日讯(邹秀君 武囡)

为确保驻荣成市高校新入学的大学生能及时享受我市居民医疗保险待遇,市社保中心积极与驻荣高校联系,进行政策宣传和保费征缴工作对接工作。

9月12日和13日,市社保中心工作人员到威海海洋职业学院和哈尔滨理工大学荣成学院,就大学生关心的居民医保政策进行了宣传,并就参保缴费工作与学校相关人员进行了对接。

据悉,大学生参保缴费工作由高校统一组织进行。2017年9月至12月,大学生的居民医保费为46.68元,大学生参保缴费后,自参保当月即可享受居民医保待遇。

荣成资讯热线电话

0631—3616333

QQ : 2831374188



郭永怀事迹宣讲团——

让“永怀精神”鼓舞每个人

编者按:

日前,郭永怀事迹宣讲团被中宣部授予“理论宣讲先进集体”荣誉称号,这是对荣成市红色教育宣讲工作的充分肯定。

郭永怀事迹宣讲团成立于2016年7月,现有成员22人。一年来,宣讲团足迹遍布机关、企业、学校、社区、农村、基层党组织,并奔赴全国各地开展“两弹一星”元勋郭永怀事迹宣讲300多场次,用语言传递不变的初心和前行的力量,社会各界反响强烈。

9月12日,《人民日报》“理论宣讲在基层”专栏,刊发了题为《郭永怀事迹宣讲团——让“永怀精神”鼓舞每个人》的文章,报道了郭永怀事迹宣讲团在基层宣讲的故事。本报今天转载该文,以飨读者。

新学期伊始,山东荣成市实验中学、荣成市第三中学的新生迎来了开学第一课,他们共同聆听了威海郭永怀事迹宣讲团关于“永怀精神”的宣讲。“让人感动”“深受鼓舞”……学生们的积极评价,是对伟大科学家的敬仰,也是对事迹宣讲团的赞誉。

郭永怀1909年生于荣成,是著名的力学家、应用数学家、空气动力学家,中国科学院院士,中国近

代力学事业的奠基人之一。1968年因飞机失事殉职。1999年被授予“两弹一星”荣誉勋章,是23位“两弹一星”元勋中唯一获得烈士称号的科学家,也是唯一一位为中国核弹、导弹和人造地球卫星实验工作均作出重大贡献的科学家。

去年7月,荣成市成立了郭永怀事迹宣讲团,深入机关、企业、学校、社区、农村、基层党组织,并奔赴全国多地,累计开展

宣讲300多场次;在郭永怀事迹陈列馆内宣讲2000多场次,聆听人次共计10万多,成为开展社会主义核心价值观教育、爱国主义教育、党性教育的重要力量。

宣讲员队伍中,有两岁孩子的妈妈、休暑假的老师,还有上班不久的大学生村官,没有一个人叫苦叫累。“宣讲员需要学习大量的知识,进行严格的培训,通过不断锤炼才能将历史完整

展现在学员面前,将‘永怀精神’准确传达给学员。”谈起宣讲工作,宣讲员王晓妮深有感触。正是这群朝气蓬勃的年轻人,让宣讲充满青春的力量,感人至深。

宣讲团还以展览和专题报告会的形式,在中国海洋大学、青岛大学等山东省内13所高校进行宣讲,引起强烈共鸣和反响。

“郭永怀院士殉职时的情景让我太受触动了。他严谨的

治学态度、勤奋的工作精神、强烈的爱国情感值得我们好好学习。”山东财经大学2014级电子商务专业学生李超说。

在宣讲团走过的每一个地方,郭永怀精神都深深鼓舞着每一名听众。大家表示,“永怀精神”值得每一个中国人永远铭记,要把践行“永怀精神”同学习、工作结合起来,用实际行动实现自己的理想和价值。